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Пояснительная записка к проекту решения Думы Шалинского городского округа 
«Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Шалинского городского округа»

1. Состояние законодательства .
Согласно пункта 6 статьи 1 Федерального закона № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» 

2. Обоснование необходимости принятия муниципального правового акта.
Согласно пункта 6 статьи 1 Федерального закона № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ), муниципальный контроль осуществляется в рамках полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.
Согласно подпункта 4 пункта 2 статьи 3 Федерального закона № 248-ФЗ порядок организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля устанавливается для вида муниципального контроля - положением о виде муниципального контроля, утверждаемым представительным органом муниципального образования.
Согласно части 1 статьи 6 Федерального закона № 248-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления в области муниципального контроля относятся:
1) участие в реализации единой государственной политики в области государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля;
2) организация и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования;
3) иные полномочия в соответствии с настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами.
Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона № 248-ФЗ отнесение осуществления соответствующих видов муниципального контроля к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам местного значения поселений, муниципальных районов, городских округов, городских округов с внутригородским делением, внутригородских районов, муниципальных округов осуществляется в пределах установленного перечня вопросов местного значения.
В целях реализации требований Федерального закона № 248-ФЗ подготовлен проект Решения Думы Шалинского городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Шалинского городского округа».
Учитывая, что на территории Шалинского городского округа имеется муниципальный жилищный фонд, находящиеся в муниципальной собственности, необходимо принятие муниципального правового акта, в соответствии с действующим законодательством.

3. Развернутая характеристика целей и задач принятия муниципального правового акта, его основных положений.
Проект решения Думы Шалинского городского округа «Об утверждении Положения                            о муниципальном земельном контроле на территории Шалинского городского округа» обеспечит реализацию норм Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ                          «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 30 апреля 2020 года в целях предупреждения, выявления и пресечения нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами Шалинского городского округа в сфере земельного законодательства  и позволит обеспечить проведение проверок соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами Шалинского  городского.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта муниципального правового акта, 
в случае, когда его реализация потребует дополнительных материальных и других затрат.
Нет.
5. Прогноз социально-экономических и иных последствий принятия муниципального правового акта, проект которого вносится субъектом правотворческой инициативы.
Нет.
6. Предложения по подготовке и принятию правовых актов Думы Шалинского городского округа, необходимых для реализации принятия проекта:
Реализация настоящего проекта решения не требует принятия дополнительных правовых актов Думы Шалинского городского округа.
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