Обобщение практики осуществления

муниципальной контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Шалинского городского округа
за 2021 год

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Шалинского городского округа осуществляется на основании административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Шалинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Шалинского городского округа от 25 января 2018 года № 46.

Функция по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Шалинского городского округа возложена на администрацию Шалинского городского округа. На основании постановления администрации Шалинского городского округа от 29.05.2017 № 356 «Об утверждения перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией Шалинского городского округа, органов и должностных лиц администрации Шалинского городского округа, уполномоченных на проведение соответствующего вида муниципального контроля», ответственным лицом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Шалинского городского округа, назначен специалист 1 категории администрации Шалинского городского округа Шульгин Эдгар Николаевич.
В 2021 году, по линии муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Шалинского городского округа, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не проводились (плановые и внеплановые).
