Обобщение практики осуществления

муниципальной контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шалинского городского округа
за 2021 год


Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шалинского городского округа осуществляется на основании положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шалинского городского округа, утвержденного решением Думы Шалинского городского округа от 30 декабря 2021 года № 42.

Контрольным органом, осуществляющим муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шалинского городского округа, является администрация Шалинского городского округа.
В 2022 году, по линии муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шалинского городского округа, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не проводились (плановые и внеплановые).

