Обобщение практики осуществления муниципального земельного   контроля на территории Шалинского городского округа 
за 2023 год

Уполномоченным лицом на осуществление муниципального земельного контроля на территории Шалинского городского округа определено Управление архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Шалинского городского округа.
Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля, размещен на официальном сайте администрации Шалинского городского округа (http://shalya.ru/uploads/НПА%20МЗК.docx) в сети "Интернет" и на Едином портале (http://www.gosuslugi.ru).
Муниципальный контроль на территории Шалинского городского округа осуществляется в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»
Управлением архитектуры администрации Шалинского городского округа за 2023 год проведено 7 контрольных мероприятий без взаимодействия по соблюдению обязательных требований земельного законодательства. Контрольные мероприятия с взаимодействием не проводились.
По итогам контрольных мероприятий, в целях недопущения нарушения норм действующего законодательства направлено 6 предостережений о недопустимости нарушения обязательным требованиям.

В случае возникновения ситуаций, требующих разъяснения относительно соблюдения требований земельного законодательства, получить квалифицированную помощь по существу возможно посредством личного обращения к специалистам Управления архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Шалинского городского округа, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля в приемные дни – вторник, среда, четверг с 09-00 до 13-00, с 14-00 до 17-00.

