Отчет главы Шалинского муниципального округа о результатах деятельности по противодействию коррупции в Шалинском муниципальном округе за 2024 год 
 Задачей Шалинского муниципального округа на сегодняшний день является недопущение условий, способствующих проявлению коррупции и ее распространению.

В соответствии с Уставом Шалинского муниципального округа кроме главы округа в структуру органов местного самоуправления муниципального округа (далее ОМС ШМО) входят:

1) администрация Шалинского муниципального округа (далее – Администрация);

2) Дума Шалинского муниципального округа (далее – Дума);

3) Контрольно-ревизионное управление Шалинского муниципального округа (далее – КРУ);

4) Управление образованием Шалинского муниципального округа (далее - УО).

            В органах местного самоуправления Шалинского муниципального округа(далее- ОМС ШМО) штатная численность муниципальных служащих составляет 66 чел., фактическая 63 чел. 3 чел. занимают муниципальные должности.
            Общее количество муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции 10 чел.
Антикоррупционная деятельность в ОМС ШМО строиться в рамках реализации Плана мероприятий по  противодействию коррупции в Шалинском муниципальном округе на 2025-2030 годы. В Плане запланировано 74 мероприятий. Утвержден Перечень целевых показателей реализации Плана мероприятий. В Перечне реализации Плана мероприятий установлено 7 целевых  показателей .

       В течении года проводится Мониторинг изменений антикоррупционного законодательства Свердловской области, Российской Федерации.
        В течении года проводится антикоррупционная экспертиза нормативно правовых актов (далее НПА)  ОМС ШМО и проектов НПА ШМО с учетом мониторинга правоприменительной практики в целях выявления коррупциогенных факторов и последующего устранения таких факторов. В 2024 г. проведено 300  экспертиз. Коррупциогеных факторов не выявлено.
     Проекты НПА ежемесячно направляются в прокуратуру Шалинского района для проведения антикоррупционной экспертизы в целях устранения коррупциогенных факторов на стадии проекта. В 2024 г. направлено 300 проектов.  Коррупциогеных факторов не выявлено.

     Проекты НПА размещаются в подразделах «Антикоррупционная экспертиза» разделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, на официальном сайте ОМС ШМО в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть Интернет). В 2024 году размещено 300 НПА.
       В июле 2024 года в связи с волеизъявлением руководителей ОМС ШМО (УО ШМО, КРУ ШМО, Дума ШМО) в Шалинском муниципальном округе образовалось 2 Комиссии  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы  в  ОМС ШМО, вместо 4. За 2024 год проведено 4 заседания комиссии.
     Проводится мониторинг соблюдения муниципальными служащими Шалинского муниципального округа обязанностей, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы в ОМС ШМО. Нарушений не установлено.
   Уведомлений о фактах склонения муниципальных служащих Шалинского муниципального округа к совершению коррупционных правонарушений за  2024год не поступало. 

     Ежегодно проводятся  внутриведомственные проверки использования муниципального имущества. В 2024 году проведено 3  проверки по вопросу целевого использования. Нарушений законодательства в ходе проверки не выявлено.
     В рамках обеспечения прозрачности процедур предоставления земельных участков, находящихся на территории Шалинского муниципального округа на официальном сайте Администрации в разделе «Деятельность» - «Земельные отношения» ежемесячно размещается обновленный список свободных земельных участков для ознакомления граждан.

     Информация за 2024 г. предоставлена на слайде (5 слайде).

      За 2024 год подготовлено:

18 соглашений о перераспределении земельных участков, 105 договоров купли-продажи, заключено 55 договоров аренды. 

17 постановлений Администрации о предоставлении  постоянного (бессрочного) пользования на земельные участки. 

24 распоряжения Администрации о прекращении постоянного (бессрочного) пользования на земельные участки.

Опубликовано и размещено на официальном сайте Администрации и на сайте torgi.gov.ru:

- 63 извещения о приеме заявлений о намерении участвовать в аукционе в соответствии со ст. 39.18. ЗК РФ по 167 земельному участку;

- 23 извещения о проведении аукциона в электронной форме в соответствии со ст. 39.13 ЗК РФ по 51 земельному участку. 

Зарегистрировано в Росреестре: 55 договоров аренды земельных участков, 28 соглашений о расторжении договоров аренды земельных участков, постановлений о предоставление, прекращении ПБП – по 17 земельным участкам, прекращение ПБП по распоряжениям Администрации Шалинского городского округа о прекращении права постоянного (бессрочного) пользования - по 336 земельным участкам.

Зарегистрировано право муниципальной собственности на 61 земельную долей, расположенных в границах землепользования КСП «Роща», и признанных в установленном порядке невостребованными.

На основании решений суда произведена регистрация прекращения права аренды на 1 земельному участку.
- поступило 21 заявление о постановке на учет по предоставлению бесплатно в собственность земельных участков по всем 2 заявлениям произведена постановка на учет, по 19  заявлениям подготовлен отказ в приеме заявления (граждане не предоставляют подтверждение нуждаемости в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма). 
       Финансовым  управлением администрации Шалинского муниципального округа (далее ФУ ШМО) проводятся контрольные мероприятия в финансово- бюджетной сфере. За 2024 год проведено 7  контрольных мероприятий. Акты с признаками административного правонарушения направляются в прокуратуру Шалинского района.
        КРУ ШМО проводится обобщение результатов контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета и иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Отчет о деятельности размещен на официальном сайте КРУ ШМО в сети Интернет.

         В целях реализации    пункта 19 Национального  плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации   от 16.08.2021  № 478 проведено контрольное мероприятие «Аудит эффективности использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Шалинского городского округа «Шамарская средняя общеобразовательная школа № 26» в 2023 году на проведение мероприятий  по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях».

       МБОУ «Шамарская СОШ № 26» произведен возврат незаконного расходования средств субсидии на проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях по предписанию  от 13 марта 2024 года  в сумме 538,49 руб. согласно платежному поручению № 365 от 01.04.2024 г.

       По мере подготовки НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Шалинском муниципальном округе проводится  оценка  регулирующего воздействия НПА ШМО и экспертиза НПА ШМО, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, приводящих к избыточным административным и другим ограничениям в деятельности предпринимателей, а также к необоснованным расходам как для бизнеса, так и для бюджетной системы Шалинского муниципального округа. За 2024 г проведено 11 оценок.
     Ежеквартально проводится анализ мер, направленных на противодействие коррупции в сфере разрешительной деятельности Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования Администрации. Информация об анализе мер предоставлена на слайде 6
   За 2024 год выдано:

- 9 разрешений на строительство (3 заявления поступило через МФЦ, 6 заявления через госуслуги. Отказов в выдаче разрешений на строительство 4 ПГУ обратились не в компетентный орган;
- Поступило 30 уведомлений о планируемом строительстве жилого дома, 13 заявление отработано через МФЦ, 17 заявление отработано через ПГУ. Отказов в выдаче уведомлений на строительство 4 (не верно подано заявление) отработано ПГУ.  Выдано 4 уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве через МФЦ отработано 2 заявления, через ПГУ 2 заявление (зона подтопления).;

- 1 уведомления об окончании строительства жилого дома – (0 заявлении поступило через МФЦ, 1 заявление отработано через ПГУ отказов в выдаче уведомлений на строительство не было);

- Поступило 66 заявлений о подготовке градостроительного плана земельного участка, подготовлено 65 градостроительный план земельного участка, через МФЦ– 3 заявления, через государственные услуги – 63 заявлений, эл. почта – 0. Отказов в выдаче градостроительного плана нет, Отказ в приеме заявления 1 (обратились в не компетентный орган) отработан в ПГУ).  

      Приводятся в соответствие с изменениями в законодательстве административные регламенты предоставления муниципальных услуг. В Шалинском муниципальном округе в 2024 году был принят 1 административный регламент предоставления муниципальных услуг. На сегодняшний день принято 78 регламентов.
        Администрацией используется в работе система электронного документооборота Правительства Свердловской области в  полнофункциональном  режиме, в том числе система обращения граждан «СОГ», которая позволяет осуществлять ведение учета и контроль исполнения документов.
     Ежегодно проводятся семинары:

-  с руководителями, заместителями руководителей и должностными лицами, ответственными за профилактику  коррупционных и иных правонарушений в муниципальных организациях, по  вопросам реализации требований, предусмотренных статьей 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- для муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции, морально-этическим аспектам деятельности в органах местного самоуправления и формированию нетерпимого отношения к проявлению коррупции у муниципальных служащих;

- для муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений по заполнению  сведений о доходах.

      В Шалинском муниципальном округе  создана комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Шалинском муниципальном округе (далее Комиссия). Ежегодно утверждается план работы комиссии. Комиссия проводится ежеквартально.
        В Плане работы Комиссии 41 вопрос. Заседание проходит ежеквартально.
        Вся информация размещается на официальном сайте Администрации в разделе «Противодействие коррупции».

        Ежеквартально на заседании Комиссии рассматривается правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) ОМС ШМО в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений в соответствии с частью 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

      В рамках изучение и обобщение общественного мнения (обсуждения) проводятся публичные слушания. В 2024 году проведено 6 публичных слушаний.
        В целях обеспечение участия общественных объединений в разработке и реализации муниципальных программ Шалинского муниципального округа на сайте Администрации в разделе: «Общественное обсуждение муниципальных программ, стратегий, концепций» размещена вся информация.

       Ежегодно актуализируются анкетные данные лиц, замещающих должности муниципальной службы в Шалинском муниципальном округе, их родственников и свойственников, находящиеся в личных делах лиц, замещающих должности муниципальной службы в ОМС ШМО. Информация доводится до руководителей, в целях предотвращения конфликта интересов. 

       Лица, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции проходят обучение по программе в сфере противодействие коррупции. Лица, впервые поступившие на муниципальную службу проходят обучение по программе «Противодействие коррупции на муниципальной службе». В 2024 году прошли обучение 6 муниципальных служащих. 
        В рамках  профессионального развития в сфере противодействия коррупции  лица, впервые поступившие на муниципальную службу в ОМС ШМО  и замещающие должности, связанные  с соблюдением антикоррупционных стандартов проходят ознакомления  с принятыми нормативными правовыми актами ОМС ШМО, законами Свердловской области и Российской Федерации по противодействию коррупции и памятками под роспись.

      В ОМС ШМО 28 муниципальных служащих в чьи  должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. На сегодняшний день прошли обучение все 28 служащих по программе «Противодействие коррупции в сфере закупок». Что составляет 100%. 
    В 2024 году по результатам осуществления органами прокуратуры Щалинского района прокурорского надзора за исполнением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и о муниципальной службе в Администрацию в 2024 году поступило 2 акт прокурорского реагирования.

      Ежегодно осуществляется прием сведении о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальных служащих, включенных в перечень, установленный постановлением главы Шалинского муниципального округа. За 2024 г. принято сведений от 63 муниципальных служащих (169 справок). Все справки представлены своевременно.   При анализе предоставленных сведений использовались предоставленные муниципальными служащими скриншоты соответствующих страниц из личного кабинета налогоплательщика. В 2024 году  привлечены 2 служащий к дисциплинарной ответственности. 
      В рамках предпроверочных мероприятий осуществляется анализ сведений, предоставляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу. 
       Осуществляется правовое просвещение муниципальных служащих ШМО по антикоррупционной тематике, оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения муниципальных служащих.

       При проведении аттестации, формировании кадрового резерва для выдвижения на вышестоящие должности учитывается соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов при исполнении должностных обязанностей, положений Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих.
     Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению муниципальных служащих посредством :
      телефона “доверия”.. За период функционирования телефона  сообщений по фактам коррупции не поступало;  
     приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте ШМО.  
     На официальном  Интернет –сайте создан подраздел «Обратная связь для обращений о фактах коррупции», «Работа с обращениями граждан и организаций, содержащими информацию о фактах коррупции» где размещена вся информация для граждан и организаций.   
       Информации о фактах проявления коррупции не поступало.

      В состав аттестационной комиссии, конкурсной комиссии, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению в качестве независимых экспертов включены представители образовательных учреждений,  Общественной палаты, ветеранской организации, СМИ, Департамента противодействия коррупции Свердловской области .

     Кроме того, в соответствии с требованием законодательства проводится работа по формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны муниципальных служащих. 
     Во всех ОМС ШМО имеется стенды по противодействию коррупции где размещена вся необходимая информация.

      Одним из инструментов, направленных на предотвращение конфликта интересов, является уведомление об иной оплачиваемой работе, в котором служащие указывают на отсутствие конфликта интересов при ее осуществлении.
      Приняты меры по устранению коррупционных факторов, препятствующих привлечению инвестиций. Утвержден  план мероприятий (“Дорожная карта”) по повышению инвестиционной привлекательности и созданию благоприятных условий для развития бизнеса на территории ГО на 2023-2024 гг. 

        В рамках мероприятий направленных на выявление личной заинтересованности муниципальных служащих, при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в Администрации, УО     ежеквартально проводится  анализ лиц, участвующих в осуществлении закупок для выявления возможных связей, свидетельствующих о наличии у них личной заинтересованности. Личной заинтересованности не выявлено.

      В рамках реализации федерального, областного законодательства по вопросам противодействия коррупции в ОМС ШМО принято более 60 НПА. 

      Антикоррупционная деятельность  в ШМО представляет собой комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности органов местного самоуправления и их должностных лиц.    

     Эти и другие мероприятия являются основой проводимой в Шалинском муниципальном округе антикоррупционной деятельности, главная цель которой – объединение усилий всех органов местного самоуправления  для эффективного противодействия коррупции. 
