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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ШАЛИНСКОГО  ГОРОДСКОГО ОКРУГА

	


п.г.т. Шаля                                                                                09 июня   2020 года
Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения Шалинского городского округа «Шалинская  детская  музыкальная школа»  
В соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года        № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Шалинского городского округа в финансово-бюджетной сфере на первое полугодие  2020 года, утвержденного приказом  Финансового управления администрации Шалинского городского округа от 06.12.2019 № 42, проведена плановая камеральная проверка законного  и результативного расходования средств бюджета Шалинского городского округа, выделенных муниципальному бюджетному  общеобразовательному учреждению Шалинского городского округа «Шалинская  детская  музыкальная школа»  в 2019 году, в виде  субсидий на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания, соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном  бюджетном  общеобразовательном учреждении Шалинского городского округа «Шалинская  детская  музыкальная школа» (далее - ДМШ, Учреждение)  в 2019 году. 
     Основным правовым актом Учреждения является Устав Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Шалинского городского округа «Шалинская музыкальная школа», утвержден постановлением  администрации Шалинского городского  округа от 07.12.2017 № 1003  (далее – Устав).
    Учреждение  является некоммерческой  организацией,  созданной в  соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях» (с изменениями). Органом местного самоуправления, осуществляющим функции и  полномочия Учредителя  ДМШ, является Администрация Шалинского городского округа. Собственником  имущества является Шалинский городской округ.   
     Целью деятельности Учреждения является  образовательная  деятельность  по  дополнительным  предпрофессиональным  общеобразовательным программам, в области  музыкального  искусства. 
     В проверяемом периоде  руководство Учреждения  осуществляла  Татьяна Евсеевна Кожина (распоряжение главы Шалинского городского округа от 26.11.2014 № 41-рл) на основании договора о бухгалтерском обслуживании от 26.11.2015 без номера ведение бухгалтерского учета осуществлялось муниципальным казенным учреждением Шалинского городского округа «Шалинский центр развития культуры», в котором  определено, что ответственным лицом за бухгалтерское обслуживание является главный бухгалтер муниципального казенного учреждения Шалинского городского округа «Шалинский центр развития культуры» - Наталья Александровна Краева. На момент проведения контрольного мероприятия на основании договора о бухгалтерском обслуживании от 02.03.2020 без номера  ведение бухгалтерского учета осуществлялось муниципальным бюджетным учреждением Шалинского городского округа «Шалинский центр развития культуры», в котором определено, что ответственным лицом за бухгалтерское обслуживание является главный бухгалтер муниципального бюджетного учреждения Шалинского городского округа «Шалинский центр развития культуры» - Светлана Витальевна Пряхина.

   Обязанности контрактного управляющего и ответственного за осуществлением  контроля в сфере закупок и размещения заказов для нужд Учреждения,  возложены  на директора Учреждения  Кожину Татьяну Евсеевну  (приказ   от 20.02.2017  № 2). 
   По результатам проверки законного и результативного расходования средств бюджета Шалинского городского округа, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Шалинского городского  округа «Шалинская детская музыкальная школа» в 2019 году,  в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания в 2019 году установлено следующее.
   В рамках муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденного распоряжением администрации Шалинского городского округа от 17.01.2019 № 10-рп (далее - муниципальное задание, МЗ) учреждение оказывает муниципальные услуги, соответствующие уставным видам деятельности (п. 2.4 Устава). По каждой муниципальной услуге установлены показатели на 2019 годи плановый период 2020 и 2021 годов, характеризующие объем и качество услуг, условия (формы) оказания услуг (по справочникам) – очная, категория потребителей - обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов.

    Финансово-хозяйственная деятельность учреждения осуществляется в соответствии, с Планом финансово-хозяйственной деятельности (далее – ПФХД) на 2019 год от: 11.01.2019, 28.03.2019, 08.05.2019, 18.06.2019, 05.09.2019, 11.11.2019, 17.12.2019, 23.12.2019, 31.12.2019, утвержденным директором ДМШ.

   В соответствии с Отчетом об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) на 01.01.2020 (далее - Отчет (ф. 0503737) ПФХД от 31.12.2019 исполнен: по доходам на 100%, по расходам на 98%. 
   Объем перечисленной субсидии ДМШ на 2019 год составил - 5812923,00 руб. (100% суммы, определенной Соглашением от 19.12.2018 № 1 «О предоставлении субсидии из местного бюджета муниципальному бюджетному учреждению Шалинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» (дополнительным соглашением от 14.03.2019 № 1, от 26.12.2019 № 2)).

   Муниципальное задание, отчет об исполнении муниципального задания за 2019 год (далее – отчет за 2019 год), не размещено на официальном сайте в информационной-телекомуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru).
  Объем оказанных муниципальных услуг в проверяемом периоде не соответствует параметрам указанным в муниципальном задании, но выявленные отклонения не превышают допустимое (возможное) отклонение 5% установленного муниципальным заданием.
   В табличной части ПФХД (все редакции), отсутствуют следующие таблицы: Сведения о средствах, поступающих во временное распоряжение учреждения (таблица № 3), Справочная информация (таблица № 4), ПФХД не подписан руководителем Учреждения, главным бухгалтером и исполнителем, что не соответствует пункту 5, 17 Порядка составления, утверждения и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Администрации Шалинского городского округа, и представление плана финансово-хозяйственной деятельности в Администрацию Шалинского городского округа, утвержденного распоряжением администрации Шалинского городского округа от 28.12.2017 № 632-рп «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Администрации Шалинского городского округа, и представление плана финансово-хозяйственной деятельности в Администрацию Шалинского городского округа».

  В нарушении требований пункта 5.4, 5.7 Устава структура учреждения не согласована с учредителем (Администрацией Шалинского городского округа), документа о структуре учреждения к проверке не представлено, в учреждении отсутствует коллективный договор. 
  Начисление оплаты труда производилось не в соответствии с утвержденным в штатном расписании должностным окладом. 
  Премиальные выплаты работникам учреждения осуществлялись без учета Положения о критериях и показателях эффективности деятельности педагогических работников и порядке их применения в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования Шалинского городского округа «Шалинская детская музыкальная школа», утвержденного приказом директора от 24.11.2017 № 16.
   Установлены нарушения требований ведения бухгалтерского учета,  в части учета основных средств, материальных запасов, первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета.
   Исходя из достижения показателей, характеризующих объем муниципальных услуг, можно сделать вывод о результативном использовании бюджетных средств Учреждением.

   По результатам проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд выявлены следующие нарушения и недостатки.
   В  приказах  об утверждении и о внесении изменений в план закупок  на 2019 год не указана  причина внесения изменений.
   При  заключении   контрактов  (договоров) указывается, что  «Цена контракта  является твердой  и определяется на весь  срок исполнения контракта», данная формулировка  отсутствует  в отдельных заключенных муниципальных   контрактах (договорах), данное нарушение было выявлено в предыдущей проверке.
     Учреждение  не включило в отдельные  контракты (договора) обязательные условия   о порядке и сроках оплаты  товара, работ, услуг, а так же о порядке и сроках  осуществления  приемки  поставленного товара, выполнений  работы, или оказанной услуги.
    В отдельных контрактах (договорах) не установлен  фиксированный  размер штрафных санкций  и пени,  начисляемых  в случае ненадлежащего исполнения  заказчиком или поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом.
     Учреждением  допущена просрочка  исполнения обязательств по договорам, выразившаяся в  несвоевременной оплате  оказанных услуг.
     В части   контрактов  (договорах) в разделе (условия и порядок расторжения контракта), отсутствует   ссылка на части 8, 9,13, 19 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ, данное нарушение было выявлено в предыдущей проверке.     
     Не обосновано  использование метода для определения начальной (максимальной) цены контракта с поставщиком (подрядчиком, исполнителем),   не предоставлены коммерческих предложений, где цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством применения метода.
     В преамбуле контракта с единственным поставщиком предоставленного к проверке,  не указывается  норма  Федерального закона № 44-ФЗ как основание, по  которому  заключается контракт.
    Директору Учреждения направлено представление и предписание.

   Главе Шалинского городского округа направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия  в отношении ДМШ.
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